

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Národní 2600/9a, 158 00 Praha 5

## POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

**Název práce:** Pojištění jako nástroj řízení aktuálních podnikatelských rizik ve vybrané společnosti

**Typ práce:** Diplomová práce

**Jméno studenta:** Bednář Miloš

**Vedoucí práce:** Doc. Ing. Pavla Vrabcová, Ph.D.

<b>Práce splňuje zadání</b>	Ano	<b>X</b>
	Ne	
<b>Aktuálnost tématu</b>	Velmi aktuální	<b>X</b>
	Aktuální	<b>X</b>
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
<b>Náročnost tématu</b>	Náročné teoreticky i metodologicky	
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	<b>X</b>
	Relativně jednoduché	
<b>Struktura práce</b>	Úplná, logická	<b>X</b>
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
<b>Literatura a práce s ní</b>	Originální prameny	<b>X</b>
	Aktuální prameny	<b>X</b>
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	<b>X</b>
	Využité pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
<b>Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)</b>	Optimální množství	
	Postačující množství	<b>X</b>
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Vlastní přínos práce</b>	Formulace původních závěrů	<b>X</b>
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	<b>X</b>
	Chybí formulace vlastních závěrů	

## **Další hodnocení:**

Hlavním cílem předmětné diplomové práce je ověřit, zda má podnik XYZ sjednáno pojištění v rozsahu, které dostatečně chrání jeho podnikatelské aktivity proti rizikům, kterým je v současnosti věnována světově i regionálně největší pozornost. Zkoumání autora považuji nad míru aktuální, a především potřebné nejen pro podniky, které jeví zájem o krytí pojistných rizik (kybernetická rizika, přerušení provozu a přírodní události), nastavení krizových plánů, ale i pro pojistitele pro případné modifikace stávajícího portfolia pojistných produktů. Diplomant ke zpracování diplomového úkolu přistoupil velmi zodpovědně, zpracoval detailní rešerši obsahující argumentaci postavenou na logických pravidlech a detailním porozumění současného stavu poznání z hlediska aktuálních trendů v oblasti IT hrozeb, pojištění přerušení provozu nejen v souvislosti s pandemií Covid-19 i pojištění přírodních katastrof. Metodika uvedená v podkapitole 2.5 je zcela konkrétním popisem použitých metod včetně časových souvislostí výzkumu. Pro účely splnění hlavního cíle byl vyhotoven velmi detailní rozbor pojistných podmínek vybraných pojistitelů a případová studie vybraného podniku (kontrola stávajících pojistných smluv, ověření rozsahu krytí, splnění povinností atd.). Za stěžejní považuji podkapitolu 3.3 zohledňující výsledky výzkumu s ohledem na rozbor pojistného trhu a doporučení podniku týkající se pojistné ochrany. Nelze odhlédnout od skutečnosti, že diplomant na plnění diplomového úkolu systematicky pracoval a pravidelně konzultoval. Lze konstatovat, že diplomová práce vykazuje jistý prvek novosti a je prokazatelně splněn formulovaný hlavní cíl. Formální úprava práce je na velmi vysoké úrovni. Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci k obhajobě.

## **Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:**

Jak ovlivnila pandemie Covid-19 pojistný trh? Vymenujte prosím zásadní změny související s pandemií v neživotním i životním pojištění.

## **Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:**

Pojistné podmínky vylučují škodu vzniklou v příčinné souvislosti s válečnými událostmi. Týká se to i kybernetických útoků v rámci válečného konfliktu? Jakým dalším způsobem lze zajistit krytí škod při vyhlášení válečného stavu?

## **Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:**

Co znamenají velká pojistná rizika?

## **Ostatní otázky vztahující k tématu práce:**

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Výsledné hodnocení</b>	doporučuji k obhajobě	<b>X</b>
	nedoporučuji k obhajobě	

**Datum: 18.05.2022**

\_\_\_\_\_  
**Podpis vedoucího práce**

**VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.**

info@vsem.cz, www.vsem.cz